Etkilesimli Egitim
10,100, 1000 ile Carpma islemi Testi

1. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 6. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A 67 x 10 = 670 A)33 x 100 = 3300

B)54 x 10 = 540 B)50 x 100 = 5000

C)56 x 100 = 5600 C)23 x 1000 = 2300

D)19 x 100 = 19000 D) 77 x 1000 = 77000

2. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 7. 353x1 00=7 isleminin sonucu kactir
A) 40 x 10 = 400 A) 353

B)91 x 100 = 9100 B) 3530

C)24 x 100 = 24000 C) 35300

D)11 x 1000 = 11000 D) 353000

3. Asagidakilerden hangisi yanlistir? . <\tera . 623 X1 00= ? isleminin sonucu asagida-kilerden hangisidir?
A 27 x 10 = 270 623

B)24 x 100 = 2400 230

C)85 x 1000 = 85000 EBIUE 65300

D) 60 x 1000 = 6000 D) 623000

4. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) 32 x 1000 = 3200

9. Bir dogal saynin sagina tg sifir eklemek icin kacla carpllmasi gerekir?

B)7Z5 x 100 = #2500 A) 1000

Q19 x 10 = 190 B)1 00

D)86 x 10 = 860 310
D) 1 0000

S. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A 94 x 10 = 940

1 0. Asagidaki islemlerin hangisinin sonucu en kiciktir?

B 73 x 10 = 7300 A) 267 X100
C) 48 x 100 = 4800 B) 37 X 1000
D) 65 x 1000 = 65000 C) 998 X10

D) 4650 X10
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